I

1

2

S M54 9 H 29 H
= N A <)

THSEEXRDREMRERR (RHRIE)
(HF5F8A31HEA)

AR
BREKRR
S H3IABEOHMAELEIX., KiGo 2B LAKT245.9F b, Kigb B ZK139. 6
T b, BEERAZKIF2.4F T,
KRGO HHEAKAD245. 9F b lE, 4FEEORERES 214.2F > (543 A31

HIE) D5. 8%ITAHY T 54 ETT,
7ok, RS AIE2.0F b, SEHHZKIZ3T. 6T F T,

LLY=R P

(1) SHBIHIBIIEDKRE D 2 HEAD 1 % H3HK1368.9% & 72> TWET,

150K (%) SHEPE  44ERE 34ERE 24EPE LR
8 H 31 HHifE 69. 0 68.0 76. 1 74.3 67.8
& (B410H31H) — 78.5% 83.1 79. 8 73.2

MAFFEDORNNT, SH3HIIHBIE GHEHARL)

(2) 2FLAPITHEATT S B2 B E, WE, BRAR, AR

rarboTT,
FATFRE (%) SHEPE  AMEPE SHPE
ViZA =Y 52.8 49, 1 43.7
& oRL 25. 4 31. 1 24.9
AT AR 15.5 15.7 17.7

3¢ SAEPEN N2 EpEIXFIHEA (8 31 HELE)

HAGSE  RPE R R PE M IR A BE
wmaE  fUFE  03(3502)8111 PNAR4TTI
A A YA 03(6744)1392
L IRV ST =Y




I REH=E

1 BREHSR
(1) BREHE (BELFh)
FE SHsEE | NAE HARE | SiagEE | SHSEE
1E 5 EHALE RIEALE
(%) (%)
5| K & 2459 113.0 122.2 217.6 201.2
% | % | & - - - - -
5 | &R 2.4 246.0 526.9 1.0 05
w | B LK TH 9.6 123.0 157.5 7.8 6.1
*1 s [ Ew - - - - -
it 257.9 113.9 124.1 226.4 207.7
fi7 t H 2.0 114.0 167.5 1.8 1.2
# S S 37.6 105.5 159.3 35.7 23.6
A it 39.3 105.8 159.6 37.1 246
E: 1) SOV FOBRCHTENTA—BRLAEVBALH 5.,
2) TOol [FEFEICHEEZZEVWED, -] FEEALVEDETRT,
3) FAMADIFLADHEIZ0.8ZFL-AXIBEDEET,
(2) EARREHE (B FhY)
2R | SF54E SHAEE
8 A1 BT |xIth(%)
(] (3831 AI%E)
5| K T 245.9 5.8%
% | % | & - -
5 | & A 2.4 3.2%
.| B LK TR 9.6 4.9%
5 [z @ - .
it 257.9 5.7%
A 3 H 20 3.0%
# B S 37.6 5.5%
F it 39.3 5.3%
1) RELLBREREDRHTH S,
2) SOUFOBBRTHERNRN—BLEWGELDHD,
38) ToJ FEFGICHELZVED, (-] FEEAGVLOETRT,
4) FAHADEITLAOHEIZ0.8EFRL-IRKIBEDEET,
(3) KFEIDEZXRAKDERF L
% ( BREHRE = ;A H E®  ( % ) WWET
FE (Fro)| 1 = 2 % 3 % o I LGE S
2459 69.0 26.9 3.4 0.6 -
5 & E <5.8> - - - - -
217.6 68.0 27.6 3.7 0.7 -
¢ F B (42142) (78.5) (17.9) @.1) (1.5) 0.2)
201.2 76.1 20.2 3.0 0.8 -
S % E (4,794.6) (83.1) (13.8) (1.4) (1.7) -
SEE—A4FE(KRAVL) 1.0 -0.7 -0.3 -0.1 -
S5HEE—SFE(RAE) -7.1 6.7 0.4 -0.2 -

Fo1)
2)
3)

CEED RO Y EZDRFIL. 45E OGIASIARRE) [LHT PEBECHB.
AGEERUIFENLBORTIZ. AL BANNBEA) OETHS.

AFERUVIFENDTE (

(BF10A3ARAE) DETHS.
I FOBEBRTHEARA—BLLEWVNEENH S,

4)
5)

M0 IFBAEISHERTZLED,

-2

-] FEENGVLDETT,

) EOHFIE. 4FEFSEIAIBRE. 3FEIER




2 EEMNREHRE
(B k)

1} Al #w F KIESD2bXK|KFEELER K| BER XK [(EMII2bXK[(ERWELX XK
it & & 62 48 13 - - -
HiLBHE 163 158 4 - - -
'F & - - - - - -
5 F - - - - - -
g W 47 47 - - - _
| - - - - - -
[ITR 18 15 3 - - -
= B 98 96 2 - - -
BB 117,409 110,861 6,443 105 - -
% 30,932 30,653 268 11 - -
wm K 384 377 0 8 - -
BB 7 7 - - - -
B E 2,123 2,112 10 - - -
F oE 79,223 72,990 6,147 86 - -
B =R - - - - - -
woE - - - - - -
o R 12 12 - - - -
E B 70 64 6 - - -
% fi#] 4,658 4,646 12 - - -
LERBE 38,897 34,499 2,549 1,849 - -
R 7,357 3,888 2,385 1,083 - -
E W 5,058 4,856 101 101 - -
a 11,024 10,771 62 192 - -
B # 15,458 14,984 1 473 - -
RBERBE 24,204 24,108 72 24 - -
B 1,889 1,886 2 - - -
Z 4,042 4,018 24 - - -
= = 18,273 18,204 45 24 - -
EREBE 6,842 6,488 0 354 - -
% B 5,510 5510 - - - -
BmO% 174 158 - 16 - -
X & 0 0 - - - -
E & 873 535 - 338 - -
= B - - - - - -
M I W 285 285 0 - - -
FEENERRE 28,658 28,390 154 114 - -
B m 61 28 - 33 - -
5 1B 764 627 107 29 - -
T 64 48 16 - - -
L B 473 471 2 - - -
w o 581 581 - - - -
= B 9,618 9,617 1 - - -
F 492 492 - - - -
Z IR 2,906 2,904 2 - - -
= AN 13,700 13,623 26 51 - -
AR 40,597 40,267 329 - - -
= M 2,093 2,093 - - - -
&t = 1,839 1,839 - - - -
E B 760 760 - - - -
B K 5,305 4,991 314 - - -
X & 879 879 - - - -
T g 19,917 19,916 1 - - -
B R B 9,805 9,790 15 - - -
i i 1,049 1,048 1 - - -
& &t 257,880 245,868 9,565 2,446 - -
E: 1) SUUFRDBERCHENRDA—BLAENBEABHYET ,
2) TONFBEMITHELLGVLED., T-IFEEILZOEDERLTLET,

-3-




2 BEHIRERE GIMALARUVEMARIK)
(BB R2)

23 Al AL | AHEBRX
it & =& - -
HIiLBEE - -
' & - -
5 F - -
T W - -
M H - -
(I TR - -
2 B - -
BRERE 1,149 31,125
*x W 70 3971
/7 N - -
B OB - -
B E - 86
F OE 1,078 27,067
B = - -
W= ) - -
(1T~ - -
E % - -
i M@ - -
LERBE 18 2,120
R 18 1,208
E W - 266
| - 524
B H - 122
HEREBE 11 381
B B - -
E 11 58
= =E - 323
g3 14 - 30
#H B - 30
® OB - -
X B - -
E E - -
= B - -
M W - -
fhE N E RS 2,815
E - 55
E B - -
2 T - -
L B - -
w o - -
w5 - 689
g - -
2 R - -
= A 6 2,071
NIMBBE 836 1,174
E @ - -
B = - -
k& - -
B K - 394
X & 91 -
= 1A 503 176
BE R B 242 604
bid i - -
& it 2,019 37,645
E: 1) SO0 FOBRCHERNRA—R LA NEENHY FT,

2) To) FEEICHEELZODED, T-1 BEEALZVEDZE
~LTULETD,



3 FRABREHE
(1) KiESAL XA (BAr:b, %)

T ) S B & % ® b=
# i 1% 2 % 3 %5 |11 2% [3 % [#H&4
it & & 48 47 1 - - 97.9 2.1 - -
RiLEBUE 158 146 12 - - 924 7.6 - -
' & -
5 F -
T W 47 47 - - - 100.0 - - -
M= -
(1T 15 15 - - -l 1000 - - -
z B 96 84 12 - - 87.6 12.4 - -
BAREBR 110,861 96,695 12,986 1,071 108 87.2 1.7 10 0.1
x W 30,653 23,829 6,474 310 40 777 21.1 1.0 0.1
m K 377 306 71 - - 81.1 18.9 - -
i - 7 - 7 - - - 100.0 - -
B E 2,112 667 973 467 5 31.6 46.1 22.1 0.2
F OE 72,990 67,639 5,053 245 54 92.7 6.9 0.3 0.1
B R -
wxE -
1T} 12 12 0 - - 975 25 - -
£ % 64 52 12 - - 81.3 18.7 - -
B M 4,646 4,191 396 50 9 90.2 8.5 1.1 0.2
LEEBE 34,499 28,692 5,010 528 268 83.2 145 15 08
¥ & 3,888 1,594 2,073 211 10 410 53.3 5.4 0.3
E LW 4,856 3973 800 74 9 81.8 16.5 15 0.2
a 10,771 9,284 1,360 125 3 86.2 12.6 1.2 0.0
i 14,984 13,842 778 118 246 92.4 5.2 0.8 1.6
REEBE 24,108 8780 14,163 1,121 44 36.4 58.7 47 0.2
g B 1,886 1,639 232 15 - 86.9 12.3 0.8 -
Z A 4018 1,603 1,913 491 11 39.9 476 12.2 0.3
= B 18,204 5,538 12,019 615 32 30.4 66.0 34 0.2
REEBE 6,488 4613 1,786 86 4 71.1 275 13 0.1
# B 5510 4,326 1,154 27 3 785 21.0 05 0.1
" O 158 98 59 1 1 62.2 37.0 0.4 0.4
X B 0 - 0 - - - 100.0 - -
E E 535 184 333 17 - 345 62.3 3.2 -
= B -
M oW 285 4 240 41 0 1.4 84.0 145 0.1
hEMNEEBE 28,390 10,224| 16,123 1,850 192 36.0 56.8 6.5 0.7
B mW 28 3 22 2 - 12.4 79.9 7.7 -
5 1B 627 301 256 68 2 48.0 40.9 10.8 0.4
@ W 48 46 2 - - 96.9 3.1 - -
L B 471 290 162 19 - 61.5 344 41 -
1T 581 439 137 3 1 75.6 23.6 0.6 0.2
m B 9,617 4,549 4573 464 31 473 476 48 0.3
F N 492 5 463 24 - 1.1 94.1 48 -
Z & 2,904 1,530 1,293 62 20 52.7 445 2.1 0.7
= 13,623 3,061 9,214 1,209 139 225 67.6 8.9 1.0
NI EBUE 40,267 19,880 15,840 3,630 918 494 393 9.0 23
= [ 2,093 167 1,828 91 7 8.0 87.3 44 0.4
t B 1,839 1,699 80 4 54 92.4 4.4 0.2 3.0
£ & 760 410 326 22 2 54.0 42.9 29 0.2
B A 4,991 570 3,738 625 58 1.4 749 12.5 1.2
X & 879 486 299 63 31 55.3 340 7.2 3.6
=0 19,916 12,669 4,702 1,895 650 63.6 23.6 95 3.3
BERE 9,790 3,878 4867 930 115 39.6 49.7 95 1.2
b 1,048 612 324 78 34 58.4 30.9 7.4 3.2
& &t 245,868 169,691 66,246 8,365 1,567 69.0 26.9 34 06
E: 1) SO FOBRCHERNRA—BLANVGEAHYET .
2) Tol FEMISHEEGLWED., -1 EEENGVHLDOZERLTVET,

-5-




_(2) KIEEBEHXK _ (BT %)
g g B = # = % & te =
# i 1 % 2 % 3 F [HEN11F | 2% | 3 F |HEgsN
i & E 13 13 - - - 1000 - - -
HiLEBE 4 4 - - -l 1000 - - -
' & -
5 F -
T W -
M@ -
T i 3 3 - - - 100.0 - - -
z B 2 2 - - -| 1000 - - -
BREBR 6,443 5,375 1,033 18 17 834 16.0 0.3 0.3
*x B 268 174 94 - - 64.8 35.2 - -
m K 0 - 0 - - - 100.0 - -
B OE -
% E 10 10 0 - - 98.3 1.7 - -
F OE 6,147 5,174 938 18 17 84.2 15.3 0.3 0.3
B R -
wxE -
(1T -
£ % 6 6 - - - 100.0 - - -
% M 12 11 1 - - 95.0 5.0 - -
LEEBRE 2,549 1,320 1,180 36 12 51.8 46.3 14 05
¥ & 2,385 1,202 1,153 21 9 50.4 48.3 0.9 0.4
E W 101 88 14 - - 86.6 13.4 - -
a 62 30 12 16 3 493 20.2 25.7 48
s 1 - 1 - - - 100.0 - -
REEBE 72 5 66 - - 7.7 92.3 - -
g B 2 2 - - -| 1000 - - -
2 24 2 23 - - 6.9 93.1 - -
= B 45 1 44 - - 3.1 96.9 - -
REEBE 0 - - 0 - - -| 1000 -
#H B -
W AR -
X K& -
'k & -
= B -
M 0 - - 0 - - - 100.0 -
hEMEERE 154 5 95 54 - 33 61.8 350 -
5 W -
g5 R 107 5 58 44 - 46 54.0 414 -
@ W 16 - 16 - - -l 1000 - -
L B 2 - 2 - - - 100.0 - -
w A -
w5 1 - 0 0 - - 60.9 39.1 -
EF -
Z & 2 0 2 0 - 5.3 73.3 21.3 -
= Al 26 0 17 8 - 0.1 67.1 32.8 -
NHEBE 329 81 203 43 2 241 61.7 130 0.6
B | -
&t = -
£ & -
B A 314 81 198 33 1 25.9 63.2 10.6 0.2
X % -
B 1 - 1 0 - - 70.4 29.6 -
BERE 15 - 4 9 1 - 28.2 63.4 8.5
P 1 - - - 1 - - -| 1000
& & 9,565 6,805 2577 151 32 711 26.9 1.6 0.3
E: 1) SO FOBRCHERNRA—BLANEEAHY £ .

2) TOoy FEMEISHEGZVWED, -] FERSGVLDERLTVETS,

-6 -



(3) EEERZX _ (BT b, %)
B g 5 = = = % & ke =
- B | B Lt | BE(1% | 2% |3 % |#HEAE L4 £ ZF|2 (8 ZF(8ss

it & & -

RiILEBE -

' & -
5 F -
T W -
A -
(T -
m B -

BREBE 105 - - 104 1 - - - -| 987] 13 - -
¥ 11 - - 11 - - - - -1 100.0 - - -
m K 8 - - 8 - - - - -| 100.0 - - -
B OE -
® E -

F OE 86 - - 85 1 - - - -| 985 15 - -
B R -
wxE -
(1T -
E B -
B M -

LEEBE 1,849 - - 806 950 88 5 - -| 436| 51.4] 48| 02
¥ & 1,083 - - 116 875 88 5 - -l 10.7] 80.7| 8.1 04
E W 101 - - 101 - - - - -| 100.0 - - -
a 192 - - 173 19 - - - -] 900/ 10.0 - -
B H 473 - - 417 56 - - - -| 88.1| 11.9 - -

REEBE 24 - - 4 20 - - - -| 149] 85.1 - -
g B -

2 -
= =B 24 - - 4 20 - - - -| 149| 85.1 - -

RREBE 354 - - 30 322 2 - - -| 86| 908| 06 -

# B -
" O 16 - - - 16 - - - - -| 100.0 - -
X & -
E E 338 - - 30 305 2 - - -| 90| 904 06 -
= B -
M W -

hENEEBE 114 - - 12 91 10 - - -| 109]| 803| 89 -
B mW 33 - - - 33 - - - - -| 100.0 - -
B & 29 - - 8 18 4 - - -| 257 62.4| 120 -
MW -

L B -
w A -
B -
F N -
2 B -
= Al 51 - - 5 40 7 - - -| 94| 778 128 -

NIHEBE -
B -
&t =B -
£ & -
B A -
X & -
=S -
B R B -

;‘q: -

& & 2,446 - - 956 1,385 101 5 - -| 39.1| 566 41| 02

E: 1) O FOBRCHERNRD—BLAEVBEAHYET .

2) TOJ IFEAEICHEZGEVWED, T-] FEESNTVLOZERLTVET,

-7-




(4) SRHATAHRUEN AR (BEhr b %)

) BEHE (&) |ZEREXG@H|| B E B E (X X)) |FRERGEEX)

— # 5 | & % |RE] & ® [BEA] | KL G [ &8 [BEN] & B | BEHN

t B & - - - - - - - - - -

REREE - - - - - - - - - -

7 & - - - - - - - - - -

5 F - - - - - - - - - -

T W - - - - - - - - - -

m H - - - - - - - - - -

(TR 7 - - - - - - - - - -

E B - - - - - - - - - -

RREBm 1,149 1,149 -| 1000 - 31,125| 31,125 -| 1000 -

B/ 70 70 -| 1000 - 3,971 3,971 -| 1000 -

oK - - - - - - - - - -

BB - - - - - - - - - -

b B - - - - - 86 86 -| 1000 -

FOE 1,078 1,078 -| 1000 - 27,067| 27,067 -| 1000 -

R = - - - - - - - - - -

o= - - - - - - - - - -

(TTR - - - - - - - - - -

E B - - - - - - - - - -

B M - - - - - - - - -

FEREREE 18 18 -|__100.0 - 2,120 2,120 100.0 0.0

HoR 18 18 -| 1000 - 1,208 1,208 100.0 -

E W - - - - - 266 266 100.0 -

' - - - - - 524 524 100.0 0.0

B ¥ - - - - - 122 122 100.0 -

REREE 11 11 -| _ 100.0 - 381 381 -| _ 100.0 -

g B - - - - - - - - - -

Z M 1 1 -| 1000 - 58 58 -| 1000 -

= B - - - - - 323 323 -|  100.0 -

IR - - - - - 30 30 -| _ 100.0 -

# ' - - - - - 30 30 -| 1000 -

- - - - - - - - - - -

X B - - - - - - - - - -

& & - - - - - - - - - -

X R - - - - - - - - - -

&% W - - - - - - - - -

[ P E R R -| 1000 - 2,815 2,815 -| _ 100.0 -

5 W - - - - 55 55 -| 1000 -

5 R - - - - - - - - - -

B W - - - - - - - - - -

L & - - - - - - - - - -

T - - - - - - - - - -

® B - - - - - 689 689 -| 1000 -

F N - - - - - - - - - -

B - - - - - - - - - -

& 6 6 -| 1000 - 2,071 2,071 -] 1000 -

A B BUR 836 836 -] 100.0 - 1,174 1,174 -] 100.0 -

& @ - - - - - - - - - -

® B - - - - - - - - - -

k5 - - - - - - - - - -

B A - - - - - 394 394 -| 1000 -

X & 91 91 -| 1000 - - - - - -

B Ik 503 503 -| 1000 - 176 176 -| 1000 -

E R 5 242 242 -| _ 100.0 - 604 604 -| _ 100.0 -

i - - - - - - - - - -

& § 2,019 2,019 -| 1000 - 37,645| 37,645 o] 1000 0.0

E: 1) J90 FOBRCA ENRD—BLBELGEAHY £ ,

2) TOl FEALICHEEZVED, -] BERFGVLDERLTVET.

-8-




4 HWWAREHRE

(1) KFES%bEX
(BBI: ko, %)
o - 3 & 54 #

i A E k| B H V%1523 2 [5Ba
ICS65 2 HF -
HLHBLDOHNEY B | -
T A -
on 18 8 4R =
N E -
HLVEDIZAH T A -
HEEY-C T & -
FLITU E W -
HETFLE F N -
B X -
T G -
on 18 84 4R =
N -
HEIHY E W -
g HF -
I B -
E B -

m B 493 48.3 495 20 0.3
,,,,,,,,,,,,, = »

N E 493 48.3 495 2.0 0.3
HhE-FEL F A -
5 F -
T W -
o|E -
w -

B B 7 - 100.0 - -

* W 20,293 82.4 16.5 10 0.1

b B 946 50.8 472 1.6 0.4

F o= 3,866 88.6 10.3 1.1 0.0
R -
E W -
Y= I -

E % 30 60.6 39.4 - -

g B 1,760 92.0 7.7 0.3 -

8% m 1 100.0 - - -

Z 0 1,272 58.8 39.6 1.6 -

= E 1,931 46.6 52.5 0.9 -

% B 638 76.4 23.6 - -
K -

E E 1 - - 100.0 -
= B -
B m -

B W 35 96.1 39 - -

5 B 23 94.8 5.2 - -

W A 24 100.0 - - -

m B 4 28.9 414 29.7 -

F N 2 - 100.0 - -

B g 115 27.7 61.4 11.0 -

(S| 15 - 74.0 26.0 -
X » -

w7 33 57.2 417 1.0 -
o 1E 87 =

N F 30,994 79.1 19.8 1.0 0.1
HEfF-SHY M | -
HEf=1E5Y o= -
FA63E M | -
on T8 $4 # »
N E -




(B

Bo

i

B
&

te

. %)
$

W 45

3 %

R 1% 4

HELHL

o
Hol

i

Ak EH 2R >t =T

=
n

3,

N

1=l

ES
il

1 B B A O R R Mmoo Bop ¥ -H OSF 3 S S
vg

P ¥ E

il
5%
3

oo

14.0

80.0

6.0

14.0

80.0

6.0

TEUR

MER

TS D S R

MDEF

338
N
‘0

MoEoHE

el
H

B0

~

—
-

p=111H

HEDEL

[
oo
Hﬂ]}+

7xEH)

oo
ED

HEFEH

i

B Y

¢

HEFZY

e T E

b

T I

N5t

HEFEDY

WA

HEHFA

L B
12 %W

5t

TR/

5 v
18 8 W

st

BDK

BB
m

Bt

A

oo
18 8 W

A5t

HEVDOE

x
L
B
i}
H
3
#
F A

T I

I

H

H 1 ¥

5t

HSPE

7 &

BEDNEY

B
# 7

-10 -




(B

i

W 45

te

. %)
$

3 %

R 1% 5

TA

*2

#EA

HPVH

HHHDY

38.7

61.3

38.7

61.3

REZFD

1[N NI

=D

68.8

5.6
1.7

31.2
100.0

74.9
71.7

9.7
18.2

9.8
2.4

8.2

71.4

17.9

2.5

W=

—&E

74.5

21.2

43

74.5

21.2

LWhIFEN

100.0

(AVAF e tull)

BB
T I 2

N Bt

LWDLDOE

it
i RS

St R 3 W
H m ¥ 3t

3N
I o

~
—
-

LW ToZ

S5 A

AHDHE

KHDH#E

I 28 3¢t 2 1
= 3 5 B 2

i#
18 #h WA

Bt

AHED

AHEDL

it &' &

IILO—L—

e

xR

LGCVY 7+

]

ﬁ

Tt i 3 &

~
—
-

3100

E 3 > 36 B W S (S|

Mo} & S

-11 -




(B

=]
[=]=}

i

W 45

te

. %)
$

3 %

R 1% 5

Bk (Do)

ELTEL

=l

PR

F N

12 %

[\

KHF A

100.0

100.0

B2

BTAEERD

BFHrIE

100.0

BHoEA

MR

N

MFIEL

" F
miE® M

A5t

E=ohH

& %

B0E

WK

BNEAS

B H

e T

HEREE

x W
ooR
12 %W

N Bt

M|

£ E

B X
miE# M

N &t

E=<YA

it & &

tinE

it ' &

FXehY

= W
* W
B E
% E
M= I
B
B H#
E B
g B
% |

100.0

37.6

48.2

14.2

-12 -




(B

=]
[=]=}

i

i

L

te

. %)
$

2 %

3 %

R 1% 4

FXENY (DDE)

%mmmmam:mm»ﬂﬁmw
2l

o
ol
H

77
36

70

22.6

94.9

0.2

83.2
26.3

100.0

65.5

63.3

84.1

74

27.5

9.6

5.1

14.1

1.1

% % 1

2.3

82.4

13.7

EHhTTH

R SRR | s I S T R
=

o0
e
w2
3

26.7

9.2

64.2

26.7

9.2

64.2

SiEDE

READ

RDIEE

FIA=Fx

EolF

B[ ot fsob 28| |
=

EH5397

it & &

EBYA

W
va

0

n 18 8F

pul

EDOLSE

ENEE 2H>

~
—
-

EFADHSH

=
-~

W EIH

B¢ IS

~ s
—
-

RADL YL

FASA

n B2
B R SR EEDRE R B S

SE D

0

n 18 88

pul

R

-
|

I

-13 -




(BEI:kr. %)

o - % & it =

AR *E EE i‘H_’, %:L. n+ 1 % 2 % 3 % ;E *g %
(ESADREE BE X -
{FESADH E X -
29U E W -
&<l 2 H -
FAEES = B -
mHL ;B -
E B -
mﬁ. —
N E -
PNOE 2R R K -
F E -
X B -
E W -
E B -
[ITR - -
X » -
on 8 84 i -
N E -
ZWhEHL L B -
o T8 8 4R =
N E -
EHEER B A -
= g -
N E -
EEE = B -

LLVRE I 8 1,649 30.4 61.8 7.8 0.0
HIRE A B -
o T8 84 =
N E -
HOMEY S -
E -
o T8 8 4R =
N F -
aseAHY ' & -
5 F -
T W -
omE -
W -
= B -

*x W 5,744 57.3 413 1.2 0.2

i N 243 70.8 29.2 - -

B E 7 - 100.0 - -

% E 877 40 456 50.4 -

F o= 22,133 93.1 6.5 0.3 0.1
®w = -
R -

E W 606 8.0 86.2 5.7 -

A N 118 51.0 472 - 1.8

B F 332 50.7 235 20.9 49
o -
E % -

I £ 73 14.7 72.4 12.9 -

% [ 4,452 90.8 79 1.1 0.2

Z A 1,787 8.7 65.4 25.3 0.6

= =B 14,352 23.9 72.1 38 0.2

B B 592 50.5 479 1.6 -

= 143 58.1 410 0.4 0.4

X R 0 - 100.0 - -

E & 87 16.0 80.8 3.2 -
= B -

M ;oW 193 1.2 80.9 17.7 0.1

E m 25 - 91.2 8.8 -

E I8 325 24.9 54.9 20.2 -

- 14 -




(BABI: ko, %)
= hY £ % %& J:t $

aH & E i o Et = > = 3 = (BB

avehY (DDF) [E W 8 98.0 20 - -

5 B 344 49.3 46.8 39 -

W A 444 70.9 29.1 - 0.0

m B 8,582 46.6 480 5.1 0.3

= ) 490 1.1 94.1 438 -

2 g 2,748 54.0 441 1.8 0.1

= AN 12,095 205 69.2 9.3 10

2 [ 232 18.6 80.0 1.4 -

kB 1,780 95.4 44 0.2 -

£ 5 708 54.3 424 3.1 0.2

BE X 1,932 23.1 65.3 10.8 0.8

X & 372 49.6 34.7 11.2 4.6

w7 15,272 75.2 20.8 3.0 1.0

BERE 4513 57.2 38.1 40 0.6
on T2 #4 #A -

N E 101,607 56.9 38.3 43 05
aALEAERIE =Ell| -
“HERPEVD I B -

E=pll! =W 30 100.0 - - -
# /| -

= B 28 98.0 2.0 - -

w E 70 77.2 22.8 - -

F o= 332 99.1 0.9 - -

R 67 - 45.0 55.0 -
a -

= FH 36 68.2 - 31.8 -

[T} 12 100.0 - - -

E K 19 100.0 - - -
®m B -
tn 18 84 4R =

N B 594 83.5 8.3 8.1 -
JoEAHY BB -
FBDE 5 F -
SI55B B B -
FEDhHPE B E -

FAOE AN B X 125 68.6 24.3 7.1 -
FAIEIET ALY B E -
EDHDY 5 E -
SHUVELY kB -

=uohy B % 0 - 100.0 - -
HhaL o H -
HH 5L =2 W -
i 5 F -
T O -
Mo\ -
W -
= B -
/7 N -
# B -
o 1E 87 =
N E -
IHEERXK =2 W -
IELFEA m = ) -
® B -
on T2 # 1A -
N E -
B w2 -
BlLooOAR =z B -
THELNFEWL F -
Shh sy = -
ShhIEi T -
Shuhy B B -
SASAED i i & -

- 15 -




(BABI: ko, %)
o = = & tt #=

®_# E e : 2 (2 %53 % [BBA
#E835 B -
LAKDAHDY M A -
= = -
N E -
BK 15 Iz B -
A 18— )L B HF -
&5 T W -
R -
E W -
= -
E B -
N E -
HEEZC m K -
5 E -
on T2 #4 #R -
A -
2B ER) -
A/—iN\—)L B H -
BXDEE g & -
BERDOHSH Iz B -
2Nzl W A -
Tz oA -
on 8 84 iR -
N F -
ZopE i & & -
Ko & T A -
on 8 84 iR -
N E -
Kt E i i & -
T=hi=-Drp&H = F -
f=hhadHnY o= -
,,,,,,,,,,,,,,,, g B -
N E -
f=hoEsY BE R B -
f==1=T B W -
T=b61E5mM E E -
5 A -
B X -
X & -
o T8 8 A -
N -
ETEE =2 W -
AIEDE kB -
LIEZAHDY 5 F -
T W -
Mo| -
w2 -
B B -

S 20 50.0 50.0 - -

E E 315 41.2 58.7 0.1 -

a2 8% 4R 97 51.9 418 6.3 -

N E 433 44.0 545 15 -

L UMY R 110 25.1 74.9 - -
on 18 8 4R -

N E 110 251 74.9 - -
FI=IF ' 5 -

*x W 22 100.0 - - -
o S -
on 8 84 -

N 22 100.0 - - -
oMNBHATY 5 & -
2EHMY ' -
2 F -




(BEI:kr. %)

o n = % & tt #=

aH iz E i w5t = = BERE R
DEHMY (DDF) T W -
Mo|E -
W -

= B 11 100.0 - - -

*x W 79 96.2 3.8 - -

F o= 138 83.0 17.0 - -

S 674 5.3 90.5 42 -

= W 137 30.3 50.0 19.8 -

A 571 84.3 13.2 25 -

B HF 175 94.5 55 - -

E % 12 100.0 - - -

E E 89 3.2 84.2 12.6 -
E m -

E R 63 64.6 354 - -

E B 1 100.0 - - -

om T2 8% A 106 62.2 378 -

N 2,056 51.0 451 39 -
VYRl E [ -
on T8 #4 # »
N E -
KLAFA & [ -
(ILSD1& T W -
o= -
W -
g B -
*x W -
F E -
R -
E W -
E H -
B om -

= E 17 - 100.0 - -
B -
L B -
B X -
i FE 88 A =

B 17 - 100.0 - -
([ESDb2E M o| -
w2 -
=m B -
*x W -
R -

E W 14 100.0 - - -
on 1E 8 4R =

N5 14 100.0 -

Hig 1 F % 2,601 90.3 9.0 0.5 0.2
DAFEAHN mo| -
on 18 8 4R =
N E -
DARE 58 & -
20EED 2 M -
DPELHY E ® -
= M| -
E K -
N E -
DR = -
W -
o -

Iz B 2 50.0 50.0 - -
M Fow -

E 75 53.6 46.4 - -

® B 2 80.0 20.0 - -

E B 26 100.0 - - -




(BABI: ko, %)
o n = = & it #=
aH & E i o Et = > = 3 = (BB
DRIFE(DIE) X o 321 66.5 25.2 40 43
L 60 96.0 40 - -
B 487 69.9 24.6 26 28
HPELY W ¥ -
ThAZHY = -
,,,,,,,,,,,,, = 1 -
N -
XEDE E B -
TAT=HK B W 3,976 94.9 46 0.3 0.2
X B -
s -
N E 3,976 94.9 46 0.3 0.2
EXDD5 = B _
XEZLLX £k % -
on 12 #2 -
N E -
Hi1948 =R -
+%0 B A 9 - - 100.0 -
EREED = W -
HEbL 2 [ -
TIESR 5 -
EHEEDE K 6 100.0 - - -
(NN =EE B 2 - 100.0 - -
o 8 84 4R =
N 2 - 100.0 - -
ERDBHEH * W -
m K
% E -
F E -
o T8 8 4R =
I E -
EFX AL w -
on 8 84 iR -
N E -
=S 5 F -
T W -
on 8 84 iR -
N E -
2515 T A -
o 8 84 =
[J\ = -
LEHE *x W -
F E -
= -
E E -
B A 16 - 74 85.3 74
B A 18 - 61.0 39.0 -
BERE 59 - 28.8 71.2 -
o 37 - 100.0 -
N E 130 - 50.6 485 0.9
EAEZLY Bl -
E W -
m -
= = 23 413 58.7 - -
m A -
E E -
E B -
on 18 8 4R =
N 23 413 58.7 - -
EAULRY 5 _F -
hAEFFR E E -
MW -
L B -




(B

=]
[=]=}

i

E O

te

. %)
$

3 %

R 1% 4

HAEHFAR(DDE)

A
12 R

A5t

A vk

x W
B E
F %
;R

Z

N8

BIYwE

#_s

BTOMY

S

100.0

EDW\A

54.6

41.9

3.5

BOELY

85.6

12.7

1.7

BoLYH

mﬂ#ﬁfﬂ I
5 g
3

k=

100.0

~

—
-

ol

100.0

BEDEH

ot (it
ki

38.3

46.0

14.1

gl =l

35.1

54.0

6.7

~

—
<

ol

35.1

54.0

EDIFEDM

>t

46.2

100.0

44.7

8.4

~ iF
o
Ho

45.7

453

8.3

HEDIEL

w8

100.0

BEZES

56.4

40.5

3.1

I22FE5

5 S a
&

= E iR

fn >t 0t R R 3 Ei oY B} H
SmAEY

2y
ﬁl
£ B

Do >+ 3% Wn RF B O koY E 5 B e

100.0

100.0

[CLoELHE

RERHAAHEE  SSHFEH ISR ONE D

100.0

-19 -




(B

Al i

%
*

L

te

. %)

ES

1

2 %

3 %

R 1% 5

ICLDESHE(DDE)

55.2

100.0

446

100.0

0.2

80.0

20.0

0.1

=F:N

2
g].ﬂg!
EM>»EEmE - 5 E B &

n)|
i DE S - 8 2m i =

o
0

=

~
—_—
P

A5

EM15

op
Hez

E" )é} ol % )m]
3

A o}
B

100.0

EM218

Ef485

n BN
e

MW

REEUMNY

90.8

9.2

0.0

[FZ2A

NATVYRESTS3E

NATYYRESTS545

o=
miE® M

N5

[FLNMFES

BB

TR EhE

o H
(ITR
' B
x W
I
B #
EF N

m g %

N &t

FEDHEY

= W

[Xf=E-1=A

S
8.3

N}

-20 -




(BABI: ko, %)
o n = % & tt #=
aH iz E i w5t = = 3 = B & A
ERAAHDY ER) 570 63.6 33.8 25 0.2
INYTE I B -
T A -
o 1E 87 =
I OF -
NFIFEY = W -
I 494 76.0 20.6 33 0.1
B HF 14,226 93.5 46 0.3 1.6
% B 465 80.1 19.9 - -
E E 2 - - 100.0 -
M Fow -
E m -
E B 159 86.9 12.6 05 -
m B 421 61.0 36.2 2.8 0.1
on T2 # #A -
I 15,766 91.6 6.5 0.4 15
X351 T W -
W -
E W -
[TE. =
N E -
EeAImFS BERE -
(FEDHE T2 _
I B
N E -
(X2H * W Z
*q& ~ “l -
 Em B 3 - 100.0 - -
B 3 - 100.0 - -
5% T -
IThirf=b g & -
ETy = -
EAYLA = HF -
UhZES E E -
M W -
= A -
B X -
o 8 84 4R =
I OF -
EAUEHE /7 N -
F % -
R -
= E -
B -
m A -
E E -
M ;oW 67 - 100.0 - -
E m -
W -
L B -
m B -
= 0 - 100.0 - -
EE K 57 - 84.0 14.9 1.1
I 124 - 92.6 6.9 05
EAJva S 8 - 21.3 70.0 8.6
VEDIEN E -
" F -
T W 1 100.0 - - -
o| -
W 1 100.0 - - -
B2 B 1 100.0 - - _
*x W 349 94.7 48 0.5 -
W K 15 100.0 - - -

-21 -




(BEI:kr. %)

% | | | IR N I B | ___w __w % m m m
% ~— —
i m
S 1 ) ) I ™ © < =) |
*_.__—u m ™ ™ o~ [e0] <t
Kné
1) ™ | ~© < | — T~ S <o o o 1
[a2] (=] © O o™ fp) f'e) o O o [Te) —
ﬁw#. ™ ~ &® < SN « N
(aV]
7>} I~ o M < © O S O o < I ®m o — o I
#lwl & ©8 8x°SS5 S888 cg o =
|l N | NMO I | O——©O+—00 | [ oON | | OO | ~N 1 o! 1+ 1ttt 1t "1t 11 1 11 & >~"1"1 11 1 1 1= Vit 1 1 1 1:l]1
o o ™M ™ [e0] ™ O < O ™ [{)
i o - R i
m\w
NN . j s ER @ 'E e |
£ (MR OE TStk K R O T 0 TR R AT IR e K B B M ﬁ BRIMONSERERE R RE D o el 0 = E e
m .
B 5 - e B N B T X 1] R K R A T ﬁ%wxﬁ¢$mmm§zz$x&¢u%%nrmﬁéﬁﬁaﬁﬁ xﬁﬁwmﬁméﬁmmﬁ
o~
M
0
e
nmrlm = & g
£ 5 S S
xY| N ) B
5 u o 5

- 22 -



(BABI: ko, %)
o n = = & tt #=
aH & E i o Et = = 3 = (BB
D EAFR =Rl -
EEPOHELED E E -
rS\<0)l:\t_> %% |E.| -
DT 2 [ -
AMDSEH 2 B -
29EHY = W 1 100.0 - - -
= HF -
m A -
E E -
Z IR -
= AN 166 329 67.1 - -
o T8 84 4R =
N 168 335 66.5 - -
MNMOUE M H= -
ASFED * 2217 85.7 13.8 0.4 0.1
METFH E HF 7 100.0 - - .
BEL = B -
AEHEED F OE 15,827 93.6 5.9 0.4 0.1
SEThHh F = 27,193 92.7 7.1 0.2 0.0
SLpf=h w -
g B -
N E -
SoKYAC i i & -
EEE = W -
TYoEZAMEY B W -
HBoLA LB -
LfE1938 B XK -
o T8 8 4R -
M E -
[ZLLAL x W -
m K -
g B -
T A -
= B -
w7 432 5.2 61.9 32.6 0.3
o T8 8 A -
N F 432 5.2 61.9 32.6 0.3
E2XE B W -
FLOP D i & & -
FLES it & & -
R8N = B -
FomYA T & -
FOTOHE 5 F -
= B -
*x W -
= -
= HF 44 78.6 21.4 - -
E % -
# B -
R -
E E 2 100.0 - - -
m B 33 100.0 - - -
B XK 11 - - 100.0 -
o 1E 87 =
B 89 76.8 10.4 12.7 -
EJRYINY YY) T G -
on T8 $4 # »
N F -
EJAYEY ) = B -
tn 18 8 4R =
N E -
F5LLD S -
WMIW=H# T B -

-23-




(B

i

W 45

te

. %)
$

3 %

R 1% 4

KU

FLLITH

FAINTLY

=E235

95.0

HADAH

Hm'l'l HEH E alll]

100.0

100.0

HZDPEH

Zn

ﬁm%mmmﬁ%
e 5
3

5
&1

B0

| il

BT IDH

86.4

13.3

mREEE

100.0
90.3

9.7

92.4

1.6

# %358

=

E
B {2 3 =

=)
m g %

A5t

XRFHS

B A
12 %M

N

HTIEDEE

T
miE® M

N E

HFDOUHY

2

%
1A
i}

E 3t Wi >t 2 e

BEHMHE=

HEYE

m&%m»%WEEM§MW$ﬁﬁmM§$
O E 0 b

\|

~
=
- i
o

SRT7YE

100.0

100.0

HRlFHh

HDIZLE

Fyo<KL

HDY DER

- 24 -




(BEI:kr. %)

o - % & it =

aH i E i ¥ Et = = 3 = (BB
HDYDER(DIE) on T8 #4 # -
N E -
HDYDFE = = -

EIF525 = IE 1,455 20.3 29.5 235 26.6
SILE—F—4FL 2 B -
SF—DL1—2 5 F -
T W -
# M| -
w2 -
m B -

* W 698 69.5 29.7 0.8 -

/7 N 2 100.0 - -
BB -

% E 81 9.1 90.4 0.6 -

F o= 286 96.8 3.1 0.2 -
R -

E W 63 100.0 - - -

A N 26 68.4 31.6 - -

& # 41 58.3 41.7 - -
o -
E % -

g B 6 - 89.7 10.3 -

B 68 73.0 27.0 - -

Z 88 2.7 91.7 5.6 -

= B 212 60.1 39.1 0.8 -

B 139 77.1 226 0.3 -

m B 15 100.0 - - _

E E 36 100.0 - - _
B m -
E R -
@ W -

L B 72 91.6 0.1 8.4 -

W A 3 481 51.9 - -

m B 2 68.5 315 - -

= Al 182 15 96.8 14 0.4

& @ 69 - 95.8 29 13

BE K 6 - 95.1 49 -
X » -

=G 276 86.4 9.1 27 18

BERE 134 7.6 86.2 6.2 -
on T8 #4 1 -

N 2508 61.2 36.9 1.6 0.3

ILF—HP7— F ¥ 0 100.0 - -

s 4 100.0 - - -

N 4 100.0 Z - -
SLF—TYoER M M| -
= B -
B E -
;oW -

on 18 8 4R 0 100.0 - - -

B 0 100.0 - - -
NV g & -
THIENE E E -
Bo<KL 2 [ =
DAV o | -
on 18 8 4R =
N E -
BHAAHDY 2 F -
T W -
# M| -
W -

*x W 17 - 100.0 - -

F o= 32 100.0 - - -




(Bfr: b, %)
o s % & tt =
=" E e : 2 (2% [ 5% [HAR
HAADY (DDE) oh T8 88 AR -
B 50 65.0 35.0 - -
HZOLFESA BE XK -
L2955 W -
PELEHS Hoa -
w o -
B XK -
on 18 84 4R =
I OF -
PEDLIK =R -
sucd=v;1| = E -
M Fow -
E m -
N E -
w371V 21 w2 -
=m B -
® O -
m K -
w E -
F o 1 100.0 - - -
E W -
i -
B -
g E -
oh T8 80 AR -
N E 1 100.0 - - -
PHrYDE E & -
RELHLED e Z
ECHA i 4 & -
pEIHPH i & & -
DEDKE woa -
on 18 84 4R =
N E -
WEDIFL = & -
ENHE i & & -
pEDHSH i & & -
wEULMY i & & -
WELIUV =R -
wEHoH i i & -
EER W -
WEAFE BB 879 71.8 20.8 0.4 1.0
WwHHIT S B2 F -
= W —
N F -
Z—mk 2 M -
ETRIEAA [T -
oh T8 88 AR -
N EF -
PHESH B -
WHHEIEZ M o|E -
oh T8 88 4R -
N E -
WHMEZ F ¥ -
BCCH o -
B B -
*x W 7 100.0 - - -
i N -
F % 0 100.0 - - -
Hoa -
E W -
/ N -
B H -
E % -

- 26 -




(BABI: ko, %)
o n = £ & tt #=
aH i E i & = = 3 = (BB
BEIIH(D0DE) gz B -
= E 50 83.9 16.1 - -
OB 110 35.8 63.1 1.1 -
R -
£ [E -
N F 167 53.0 46.3 0.7 -
ZL9Y kB 2 - 100.0 -
WHLED E 2 100.0 - - -
on TE #4 #A -
N E 2 100.0 - -
Zo<L 2 1,791 6.9 87.9 48 0.4
B2NE B -
E E -
E R -
W -
L B -
on T2 #4 #R -
N E -
dAEAHY X » -
DHUT-H *x W -
BB -
on 18 8 4R =
N E -
WHUYH i i & 44 97.7 2.3 - -
wHEDY B B -
ol -
on 18 86 1A -
N E -
WHHLE % B -
WHHDIF A 9,415 87.3 11.6 1.0 0.0
EH50 B -
LSEEA B A 403 51.5 442 4.1 0.2
LAY g -
k B -
£ B -
on 18 8 4R =
N -
L—465 B 47 60.5 335 6.0 -
hsbA EE X 1 - 100.0 - -
EhmEwmm(SMERWED, )5t 243,963 69.1 26.9 3.4 0.6
s [E3 = # = 245,868 69.0 26.9 3.4 0.6

Fo1)

2) TOl [FEEISEEZVLED.,

STV FOEBRTHERNRA—HBLEVNGEENH S,
-] FERSLBTVLDETRY,

3) HRBRERECKEMRERMUNOBELEFTNS-OEMMERRETE—HLEL,

- 27 -




(2) KiEdbR K

(B b, %)

R
3

#

e

9%
zgs

3 =

- AN

EXA

Y ANPAL)

LS

& B 3% =

A

I E g E S DiE| a3

~

—_

-

7 ARIAEF

it

HAELD

354 | =5 3

Hol

%245

~—

20.2

4.8

FRAEF

HhINETF

E|HF

hISEF

~—

BERFtH

| =

ki

~—

ST BT

%T:/S\<:b—6

EpELL

sl e :
N

SHhDIFE

ERFLELL

S|

S

ERASUDLE

L BB

IUFAETF

HERSS

Zhhib

E i 3% 54 ghi B S || > o |

96.9

~
e

—

79.7

_ZDA1E

Ja/IE®F

Tt B Hn R R R

100.0

~
-

—

100.0

o L )

_tbE5

—ELL

FATLET

BHEZES

SOFHLL

SOFERLL

100.0

=DFEELDL

BEP_EE

AR

i e | P | = | [ e




(B b, %)

s = = & ke &=
&h i E i # = > = 3 = (B &
£=F BoR -
+E%E T A -
=IIERS a -
HRIEFE E W -
a -
i -
N F -
BRI —EE W -
pil i g5 -
T5015 g [ -
f=hFEtH I B 2 100.0 - - -
=225 o = -
[T 1 -
N E -
=F0HBH = A -
ROFIAVDEF 8 FF -
YEXIEF F = -
ThNHH W -
LEHEEL M H -
ERBBEMD = W 14 - 100.0 - -
FE&L5EH it | & -
INIEEF E -
FUESA- E E -
EFIEF = @ 16 0.2 80.3 19.5 -
kB =B -
INE 16 0.2 80.3 19.5 -
EA/EF ' & -
5 F -
= W -
M H -
W 3 100.0 - - -
= B -
*x W 182 56.7 433 - -
m K -
F OE 5,150 87.1 12.3 0.3 0.3
£ % -
% B -
B -
E R 100 49 50.6 445 -
@ W 16 - 100.0 - -
L B 2 - 100.0 - -
N E 5,452 84.3 14.3 1.1 0.3
EIVEF T A -
= B -
oA -
= M -
® B -
£ B -
B K -
N -
INE -
SZNHE F ¥ 116 69.6 29.4 1.0 -
ShYbs L B -
IUTYEF *x W
F E 36.4 63.6 - -
# '

- 29—




(BBI:k, %)
o - = & ke =
&h i E i B = = 3 = (B &
YUY EF(DDE) E [E -
W A
N 36.4 63.6 - -
FARKEE BB
IOMEF g I8 -
B HEE T -
EOELL m E -
F E 877 69.1 30.9 - -
|/ -
B M 12 95.0 5.0 - -
# =B -
5 R 8 - 100.0 - -
B2 K 314 25.9 63.2 10.6 0.2
B RE 14 - 30.8 69.2 -
N Et 1,224 57.1 39.4 35 0.1
HOHh b R -
SYATEF 1T -
B2 = H -
HAZHES 52 F -
y50MY E % 6 100.0 - - -
HEA 52 F -
EF3/Y LT N -
g B -
M oW -
" B -
= IE -
IhE -
EYEYEF E B -
YoOEF 5 -
[ -
N E -
ILIfz¥E1285 W -
YIITUETF E B -
AIvE R A F -
M -
B -
pEHNDY R -
WPpEHSLN oo 937 25.7 72.7 0.5 1.0
LWL\ £585 E W -
Hi=1F5L o & 1,379 69.6 29.2 1.1 -
EEHh B BANRET 9,262 71.6 26.5 1.6 0.3
WHREHE 9,565 71.1 26.9 1.6 0.3

F:1) SVUROBEZRTEENRA—BLEWNEENH D,

2) TONFBAIZHEEEWLED, T-1IIEIFEENTVEDETRT,
3) BREHEICIEMATBREMUNDOHELEFTNI-OEMRIERBITE—LEL,

-30-




(8) BERARX

(G b, %)

o o = %= & Lt x
w8 E R )R e T Tre] 2 2% 3 % [BRS
21U E E -
MEBECED M H -
MK M H -
A)IEI0E a -
FIIE68E vl -
aJIFg a 20 - - 100.0 - - -
R = E -
E & -
N F -
—fE ¥ H -
—AR R -
WILADE E E -
BENE I B -
w R -
P E T -
BNE E R -
HBLUAFFEN B H# -
T BT F E -
o= -
X B -
E & -
[E W -
L 5 -
= -
= | -
X 9 -
N E -
HELLER E W -
o B it AT E R -
WRIEXR ¥ H -
W R -
OB -
N F -
HER/\ R E R -
R F 5 A0 7 - - - - 100.0 -
HDiE = = 4 - - 100.0 - - -
HDE E R -
%k BB -
=1-L3< 1 & & -
e TR -
mDE T -
REDE1S B B -
B EIEF '8 & -
FAHED 5 F -
BEAN a2 F -
BOWLWAIE = W -
Bonzé w3 -
[@ W -
" B -
= | -
BE K -
5]\ -
N F -
0¥ S -
BNE = -
i) 1 & & -

-31-




—

(G b, %)

i = ER\RH T Tre 2 2% 3 % [BRS
BRE % B -
SR E % -
NEEE B HF -
BODE = W -
—WEFEDH L B -
EEw E W -
RGeS R -
HREE R -
HBDE E H -
% ' & -
EN=War W -
g B -

*x W 2 100.0 - - -

wm R 4 100.0 - - -
i 5 -
B E -

F OE 53 97.5 2.5 - -

w8 1,057 11.0 80.7 8.3 -

2 W 101 100.0 - - -

a 167 89.6 10.4 - -

B H 47 88.0 12.0 - -
g B -
B | -

= & 17 - 100.0 - -

I 16 - 100.0 - -
X B -

E E 178 8.8 90.0 1.2 -
M %W -

B 33 - 100.0 - -

g 28 27.1 60.3 12.6 -
WA -
X & -

INE 2,126 40.5 55.1 4.4 -
71345 E B -
FAEDE T -

EER g B 2 - 100.0 - -
SIHDE E & -
ShIFEN 2 H -
EERE T -
SITEE B E -
B EMES % B -
LR E % -
LI <iE 2 B -
ESRE B H -
Y NES:] E % -
=E] g E -
FLAFE1E E E -
A = FHF -
E E -
BE K -
INE -
FHEEER E & -
22 i & & -
F A58 L B -

f=htais ;oA 22 - 100.0 - -
E % -
E & -

INE 22 - 100.0 - -

-32-




—

(G b, %)

= R S EL [ BE]1 %223 = [AEn
BEEN E & -
BEDELLF T -
Ex 1T -
# B -
M ;oW -
E m -
N E -
HFEDELY = -
ZEE = B -
R < T -
HFEDE T -
HEDE E & -
T1ERE = A0 45 10.8 89.2 - -
LHEE14 wm R -
ENE E W -
2E W -
E%E1052 & -
FER E & -
B#EER E E -
1T = -
N B -
J\R L B -
I\RER15 L B -
I\R§525 oA -
AN ' & -
A9 0= = IF -
FEIHH 7 & -
i B XK -
EWE T A -
7 -
B B -
N BT -
[OY=% 7 * B -
DEIFEN I B -
VESTH wm K 4 100.0 - - -
1T -
£ B -
N E 4 100.0 - - -
BH B H -
EEIER E E 44 - 100.0 - -
EERR E & -
Hyogo Sake 85 E [E 5 100.0 - - -
KEER E & -
EEZH E & -
V&Y = W -
whE B B -
971\ F "m B -
£ [& 112 8.8 91.2 - -
INE 112 8.8 91.2 - -
wogE F % 33 100.0 - - -
HiEE E & -
2B2F g &
kE125 oo -
a il 3 100.0 - - -
N E 3 100.0 - - -
EHmY B H -
2= [ -
£R B -

-33-




(G b, %)

% | |
%
®
._wm—. | |
i
(0]
| |
| #F
(8}
(=} (=}
# S S
8| -
| |
i
ﬁ
i
| |
L|_
ﬁ
| | | | | o | | | | i) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
i+
&L
® EREYERK IR ﬁﬁmm%ﬁmm%wxﬁzﬁm%mm#ﬂ*ﬁmﬂiﬁﬂwﬁammﬁm%m%mﬁmﬂmﬁmxﬁmfﬂ
ik e m
(< S T U T {3 T {0 B A S W g OB T 1] KK 02 0 B TR O B A K gy €
o
] H
o ._H__E_H_H._
E|E ) < b
B 2l |m
K| M EE

-34 -



—

(G b, %)

o s = % R ke &=
= R ER\RH T Tre 2 2% 3 % [BRS
[IT=Eg S g & -
HDNE " F -
g W -
BRI = = -
Z25E 2 -
235 TS -
2K 1T -
24 -
N BT -
Z0E B B -
RS = -
E: -
N BT -
=K *x W -
BB -
o= -
2 4 -
X 9 -
I E -
M * B -
EM2E T & -
E O & & # W Et 2,434 - - 39.2 56.7 4.1 -
Y R = # = 2,446 - - 39.1 56.6 4.1 0.2

F 1) IUUFOBEKRTHERRD—BLEVNEELH D

2)

ol FEAFLICHEEGEVLD.,

-] FEEALTVLDETT,

3) MREREICIEMREHMUNDOHELESENI-OEMMEBRITE—HLAEL,

-35-






